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Dunavsko 
kraljevstvo 
vina i starina



Posjetite
najistočniji 
grad Hrvatske,
dunavsko
kraljevstvo 
vina i starina. 

vinarija, jer iako su iločka vina na vinskim kartama mnogih restorana, 

neka možete kušati samo ondje.Sa Staroga grada pruža vam se 

pak spektakularan pogled na Dunav i bačku ravnicu pozivajući Vas 

da ostanete koji dan dulje. Na obali ćete naći uređeno šetalište, 

biciklističke staze i zelene oaze idealne za piknik i rekreaciju.

Konačno, za potpun doživljaj probudite gurmana u sebi i predajte 

se dobro poznatoj gostoljubivosti u iločkim restoranima koji nude 

fantastične mješavine okusa vrhunske hrane pripremljene po 

stoljetnim receptima. 

Posjetite naše dunavsko kraljevstvo vina i starina – povijest, kultura, 

vinski podrumi, pitome obale Dunava i gostoljubivi domaćini Vas 

očekuju! 

Turistička zajednica grada Iloka, Turistički ured

dir. Ivica Miličević

Na istoku Hrvatske, gdje dunavska ravnica dodiruje obronke Fruške 

gore, čeka vas Ilok – gradić uzdignut nad desnom obalom Dunava, u 

povijesnom Srijemu, idealan za otkrivanje, uživanje i rekreiranje.

Posjet započnite otkrivajući šarm iločkoga Starog grada i njegovu 

burnu prošlost. Obrambene zidine, dvorac kneževa Odescalchi s 

renesansnom parkovnom arhitekturom, crkva i samostan Sv. Ivana 

Kapistrana te stoljetni vinski podrumi i spomenici osmanlijske 

kulture dio su starog, urbanog kompleksa, jednog od najočuvanijih 

i najzanimljivijih u kontinentalnoj Hrvatskoj. Čeka Vas tu priča o 

Nikoli Iločkom, kralju, banu i vojvodi, sv. Ivanu Kapistranu, apostolu 

kršćanske Europe, knezovima Odescalchi, kao i priča o borbi za 

očuvanje grada u Domovinskom ratu i njegovoj restauraciji. 

Uvjerite se zašto je Ilok dunavsko kraljevstvo vina pa šetnju starim 

gradom završite posjetom drevnim Iločkim podrumima u kojima se 

čuvaju i kušaju vrhunska vina. Posjetite i neke od brojnih obiteljskih 



Prepustite se 
nostalgiji, 
otkrijte 
dunavsko 
kraljevstvo 
starina.

Na brežuljku okruženom Dunavom i vinogradima smjestio se Stari grad. 

Njegove zidine opasuju kraljevski i kneževski dvorac, crkvu i samostan 

s kulom, rijetke islamske građevine, bujan park i perivoj te duboko 

ukopane stare vinske podrume. 

Razgledajte dvorac u kojem je prije pet stoljeća stolovao Nikola Iločki 

– kralj Bosne, ban Hrvatske i Slavonije i vojvoda od Transilvanije. 

Današnji oblik dala mu je moćna talijanska obitelj Odescalchi, čije 

ime i danas nosi, koja je dvorac i vlastelinstvo dobila od pape Inocenta 

XI. Odescalchi su dvorac renovirali u barokno-klasicističkom stilu te 

uredili, za ono vrijeme, iznimno moderne vinske podrume. 

Između crkve i dvorca iznenadit će vas pogled na turski hamam – 

obredno kupalište i grob turskog uglednika – turbe. Naime, grad je pod 

turskom vlašću bio dobro utvrđeno središte Srijemskog sandžaka. Iako 

su potkraj 17. stoljeća poraženi Turci protjerani iz Iloka, uz materijalne 

tragove ostavili su i jezične lokalizme. Tako Iločani još i danas donji 

grad zovu “čaršija”, a dio obale Turska skela. 

Iločka crkva posvećena je sv. Ivanu Kapistranu, koji je u cijeloj Europi 

bio poznat kao borac protiv krivovjerja i osmanlijskih ratnih pohoda 

te je, nakon iscrpljujuće bitke s Turcima, preminuo u Iloku i pokopan 

je upravo u ovoj crkvi. Sagrađena u srednjem vijeku, crkva je tijekom 

povijesti restaurirana, proširivana i dograđivana. Ipak, najviše joj 

je šarma dao Herman Bolle, prema čijim je nacrtima početkom 20. 

stoljeća restaurirana u neogotičkom stilu. U crkvi potražite kapelicu 

Sv. Ivana Kapistrana i nadgrobne ploče iločkih velikana 15. stoljeća 

– Nikole Iločkog i njegova sina Lovre. 

Potpun doživljaj dvorskog života pružit će vam perivoj podno zidina 

u kojem su, ne tako davno, uživali samo članovi obitelji Odescalchi 

koristeći ga za šetnje, jahanje i vožnju fijakerom. U ovom zaštićenom 

spomeniku parkovne arhitekture naći ćete neobarokni park ispred 

dvorca i engleski perivoj na padinama. Potražite vrijedno i rijetko 

drveće koje su sa svih strana svijeta donosili Odescalchijevi i obiđite 

zapadni bastion tvrđave s promatračnicama i puškarnicama. 

Za kraj šetnje starim gradom, nakon neizostavnog posjeta vinskim 

podrumima, navratite u restoran u prizemlju dvorca. Prepustite se 

nostalgiji zamišljajući aristokratski stil života koji se stoljećima odvijao 

unutar ovih zidova.

Iločki stari grad danas se intenzivno restaurira, a provode se i opsežna arheološka 

iskapanja. Restauracija će biti završena do kraja 2008. godine, kada se 

planira ponovno otvaranje Muzeja grada Iloka u Dvorcu Odescalchi. Hrvatska 

nacionalna sekcija unesco-a odlučila je predložiti Stari grad za upis na listu 

svjetske baštine. Dokumentacija je u pripremi. 

Vodič za samostalni obilazak 
Staroga grada potražite u 
uredu Turističke zajednice ili 
na www.turizamilok.hr.

Samostanska knjižnica - Kula Kapistran

Crkva i Franjevački samostan

Sv. Ivan Kapistran



Oslobodite 
hedonističke 
porive u 
dunavskom 
kraljevstvu 
vina.

Tek ćete posjetom Iloku pojmiti istinsko značenje riječi hedonizam, 

jer ovo je dio Hrvatske s najboljim vinogradarskim položajima i 

vrhunskim vinima. To dokazuju i brojne nagrade i medalje kojima su 

okrunjena iločka vina.

Bez obzira na to jeste li istinski poznavatelj vina ili tek na putu da to 

postanete, kad okusite kraljevski traminac i vrhunsku graševinu 

shvatit ćete da je ovdje vinarstvo više od profesije. Ono je ovdje 

umjetnost i stil života. Želite li stoga otkriti Ilok u cijelosti, upoznati 

Iločane i njihovu svakodnevicu, obavezno posjetite podrume iločkih 

vinara.

A posjet iločkim vinarima lako je organizirati jer u krugu od dva 

kilometra možete posjetiti čak petnaestak vinarija. U starom gradu 

naći ćete jedan od najstarijih i najvećih vinskih podruma u Europi, u 

vlasništvu Iločkih podruma. Njih je obitelj Odescalchi sagradila u 17. 

stoljeću i, među prvima u Europi, punila vino u staklene boce. Iločki 

podrumi europski su poznati po vrhunskom tramincu – kraljevskom 

vinu služenom na krunidbi kraljice Elizabete II. koje se do danas 

zadržalo na vinskoj karti engleskog dvora. 

Slijedite i istražite vinsku rutu koja vrluda iločkim ulicama i okolnim 

stazama, otkrijte stare, u brdo ukopane vinske podrume i jednako 

šarmantne moderne vinarije. Kušajte njihova nagrađivana vina 

– graševinu, chardonnay, svilanac, pinot, rajnski rizling, cabernet, 

sauvignone, frankovku. Ne sumnjamo da ćete se ubrzo vratiti po nove 

zalihe. 

Detaljnije informacije o vinima 
i vinskoj cesti potražite na www.
vinailok.hr ili www.turizamilok.hr 
gdje ćete naći brošuru iločke vinske 
rute. 



Ilok je Dunavom povezan s osam zemalja i morem. Stoga Dunav za 

Iločane znači privilegiju jer njegove moćne, široke vode donose raskoš 

prirode, bogatstvo ribe i pregršt aktivnosti na vodi i obalama.

Doživite Dunav “čiklom”, tradicionalnim riječnim čamcem, biciklom 

prijeđite Dunavsku biciklističku rutu ili prošetajte pješačkim stazama 

što vrludaju između staroga grada, Dunavca i Dunava. Dolazite li 

brodom, tu je i riječno pristanište. 

Ne zaboravite ponijeti fotoaparat i dvogled jer će raskoš prirode 

i bogatstvo životinjskog svijeta zasigurno oduševiti strastvene 

promatrače ptica i bilja riječnih i močvarnih područja. 

Ako ste pak pasionirani ili rekreativni ribolovci, dunavske vode, 

rukavci i brojni skriveni kutci duž obale prava su mjesta za opuštanje 

i rekreaciju s ribičkim štapom u rukama. Prihvatite izazov i pođite u 

potragu za kapitalnim primjercima smuđa, soma ili šarana. 

Doživite svu 
raskoš obale 
Dunava 
i iločkih 
krajolika.

Za one koji vole odmor u pokretu tu je Dunavska biciklistička staza, dio 

europske biciklističke rute duž Dunava, koja je zbog visinske razlike u 

iločkom dijelu izazov svim biciklistima. 

Priuštite si potpun odmor uživajući u šumu mirnih voda Dunava dok 

kušate lokalne delicije u obližnjem restoranu/hotelu i ribarskoj kući 

ili, jednostavno, organizirajte vlastiti piknik na njegovim obalama. 

Za ljubitelje šetnje u prirodi tu je i planinarska šetnica na Lisku 

– najviši vrh Vukovarsko-srijemske županije. Staza vrluda kroz polja, 

vinograde i šumu, a s vrha puca pogled na Srijem i panonsku ravnicu. 

Više informacija potražite na 
www.turizamilok.hr



Upoznajte 
nas bolje,
pridružite 
se našim 
slavljima!

Naše široko srijemsko srce i tradicionalnu gostoljubivost, kojom se 

ponosimo, najbolje ćete osjetiti posjetite li neke od iločkih restorana, 

hotela ili, još bolje, dođete li u Ilok u vrijeme naših svetkovina. 

Posjetite nas početkom rujna, kad slavimo Iločku berbu grožđa 

– uživajte u deset dana punih zabave, druženja u iločkim vinogradima 

i podrumima i jedinstvenih programa kojima oživljavamo naše 

tradicionalne vinarske običaje. 

Pridružite se brojnim hodočasnicima u svečanoj procesiji na 

Kapistranovo (23. listopada), kada obilježavamo obljetnicu smrti sv. 

Ivana Kapistrana i slavimo Dan grada Iloka. Ostanite nekoliko dana s 

nama jer Kapistranski dani pružaju duhovnu obnovu i nadahnuće koje 

nam je Kapistran ostavio u naslijeđe. 

Posjetite nas u siječnju, kada na dan sv. Vinka blagoslivljamo vinograde. 

U podrumima iločkih vinogradara čekaju vas dobra kapljica, domaća 

hrana i zvuk tamburice. 

Za sve ljubitelje kazališta posjet Iloku u svibnju jedinstven je doživljaj 

jer tada glumci i glumačke družine iz cijele Hrvatske dolaze u našu 

županiju slaviti svoj festival – Festival glumca. Sa sobom donose svoja 

najbolja ostvarenja, a atrij dvorca Odescalchi jedna je od njihovih 

najdražih pozornica. 

Posebno su pak zanimljive manifestacije i proslave slovačke nacionalne 

zajednice u Iloku koje se održavaju tijekom cijele godine. U 

prepoznatljivo veselom zvuku i šarenom slovačkom ruhu, kroz njih se 

njeguju materinski jezik i običaji koje je vrijedno upoznati.

Popis iločkih restorana, hotela, 
caffea i kalendar događanja naći 
ćete na www.turizamilok.hr. 



Turistička zajednica grada Iloka 
Trg Nikole Iločkog 2, 32 236 Ilok 
telefon +385 (0) 32 590 020 
faks +385 (0) 32 590 020; 592 966 
www.turizamilok.hr 
 
Projekt je financiran sredstvima Vlade Republike Austrije

Ilok
Zagreb


